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Tipo de controlo

= 3 ] o &} 2
£ 3 g <
Sleje| ez 8 8| .| 8 . $ s o] o | 2 g
) 3 s 2 2 8 8 2 = - 5 S 2 2 5 < g ° 8 s |2| & s ° 2
Parametros © H & g 5 5 £ 3 s o g 3 ° a g £ k3 £ £ ] N s s £
S| 8|s|<|%8|38]|¢ S| 22|05 |98 E 2|z |88 8
] 2 < ] ] o o = &
51 8| 8 s | = g
& @ a z z S
E|E ||| 2|2 8 z s | 8| a| 2]z z | Ele| 8| 38le o | 8
Expressdo dos Resultados | S S E’ z £ £ § a :»L E =z 2 3 3 = < S & z 2 12| s S S &
= = S z z ) S 2 E S 2 S S > 2 N ES S 22| = = £ >
Z Z £ £ El € fhid i 2 E Ed
G ':b:';l_‘z:;; ; o) Valor Paramétrico 0 0 - | os . - | 2500 | 20 |=65eso| 50 [ 50 | 5 3 3 4 | 200 | o | 200 05| 5 1| 001 | 1 25
o Valor Min. <0,26 | <0,05 <23 <5,0 4.8 <25 <50 0.6 0 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <1,0 <0,26 <0,0053<0, 0 <5,
é E 5 Valor Max. <0,26 | <0,05 <23 <5,0 4.8 <25 <5, 0.6 [ [ <1,0 <40 [ <50 | <0,02| <1,0 <0,26 |<0,005(<0,10 |<5,
E o ES Ne. Andlises previstas| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
g 3 E 3 % anélises realizadas| 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
% =z E E i 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
< E-Id 1
< Medidas correctivas implem 2
e Valor Min., 21 <0,26 | <0,05 | 156 39 <23 <5,0 4.8 27 <50 | <05 [ [ <1,0 <40 [ <50 | <0,02| <1,0 <0,25 |<0,0050| <0,10 | <0,25
o E & Valor Max.| 21 <0,26 | <0,05 | 156 39 <23 <5,0 4.8 27 <50 | <05 0 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <1,0 <0,25 |<0,0050| <0,10 | <0,25
E o8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[ ] 2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100| 100 100 100 100
E &8 0 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100| 100 100 100 100
3= 2 1
a Wedidas correctivas implem 23 2
Ilnl 2 Valor Min. <0,26 | <0,05 87 68 <5,0 59 <25 <50 1.3 0 0 <1,0 50 0 <50 | <0,02 | <1,0 <0,26 |<0,0050 <0,10 | <5,0
oo s 5 Valor Max. <0,26 | <0,05 87 68 <5,0 59 <25 <5,0 1.3 [ [ <1,0 50 [ <50 | <0,02| <1,0 <0,26 |<0,0050 <0,10 | <5,0
E z g 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Ns 3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
g E _g ?_ 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
= 1
3 [ Medidas correctivas implem. 2
Valor Min., <0,26 | <0,05 34 <5,0 6.3 <25 <5,0 [ 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 1<0,0050, <0,10 | <5,0
° g Valor Max.| <0,26 | <0,05 34 <5,0 6.3 <25 <50 0 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 1<0,0050 <0,10 | <5,0
i} 9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
uEJ S8 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
E %] ‘1‘2_ 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
=~ 2
Medidas correctivas implem.| 1
’§ 2 Valor Min. <0,26 | <0,05 <23 <5,0 52 <25 <50 | <50 0 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <1,0 | <3 | <0,26 |<0,0050 <0,10 | <5,0
s Eg Valor Max. <0,26 | <0,05 <23 <5,0 52 <25 <50 | <50 [ [ <1,0 <40 [ <50 | <0,02| <1,0 | <3 | <0,26 |<0,0050| <0,10 | <5,0
< S 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
g 3 23 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100| 100 100 100 100
“>J 2 ?_ 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100| 100 100 100 100
T T 1
[ 2 Medidas correctivas implem 2
Valor Min., 23 <0,26 | <0,05 | 190 55 <23 <5,0 54 <25 <50 0.9 [ [ <1,0 <40 [ <50 | <0,02| <1,0 | <3 | <0,26 |<0,0050| <0,10 | <5,0
< 2@ Valor Max.| 23 <0,26 | <0,05 | 190 55 <23 <5,0 54 <25 <50 0.9 0 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <1,0 | <3 | <0,26 |<0,0050 <0,10 | <5,0
% ° 33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
I‘>‘ % g 2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100| 100 100 100 100
E =2 g 8 0 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100| 100 100 100 100
w =~ 2 1
Medidas correctivas implem.| 2,3 2
Valor Min. <0,26 | <0,05 | 127 49 61 <5,0 58 25 <5,0 1.5 0 0 <1,0 43 0 <50 | <0,02 | <1,0 <0,26 |<0,0050 <0,10 | <5,0
o & Valor Max. <0,26 | <0,05 | 127 49 61 <5,0 58 25 <5,0 15 [ [ <1,0 43 [ <50 | <0,02| <1,0 <0,26 |<0,0050 <0,10 | <5,0
Q -ff' Q 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
g g.% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
a g ?_ 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
~ 1
Medidas correctivas implem. 2
Valor Min., <0,26 | <0,05 30 <5,0 58 <25 <50 1.1 [ [ <1,0 <40 0 <50 | <0,02| <1,0 <0,26 |<0,0050 <0,10 | <5,0
9 - Valor Max.| <0,26 | <0,05 30 <5,0 58 <25 <50 1.1 0 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <1,0 <0,26 |<0,0050 <0,10 | <5,0
2 v83 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
w T 23 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100| 100 100 100 100
E E 8 R 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100| 100 100 100 100
S p=3 1
& Medidas correctivas implem.| 2
Valor Min., <0,26 | <0,05 35 0 24 <5,0 6 <25 <5,0 1,4 0 0 <1,0 89 0 94 <0,02 | <1,0 <0,26 |<0,0050| <0,10 | <5,0
o5 & Valor Max. <0,26 | <0,05 35 24 <5,0 6 <25 <50 1.4 [ [ <1,0 89 0 94 <0,02 | <1,0 <0,26 |<0,0050 <0,10 | <5,0
E o g g 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
== 5 2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100
3 E [ g 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
= =~ 1
Medidas correctivas implem. 2
Valor Min., <0,26 | <0,05 <23 <5,0 4.8 <25 <5,0 1.3 [ 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02| <1,0 <0,26 |<0,0050 <0,10 | <5,0
=4 5 Valor Max| <0,26 | <0,05 <23 | <50 48 25 | <60 | 1.3 0 0 | <1,0 | <40 0 <50 | <0,02 | <1,0 <0,26 |<0,0050] <0,10 | <5,0
] £q 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
] g 2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
E 8 8 100 100 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
=~ 1
> Medidas correctivas implem.| 2
Valor Min. 03 | <0,05 24 <5,0 57 <25 <50 038 0 0 <1,0 <40 0 <50 | <0,02 | <1,0 | <3 | <0,26 |<0,0050 <0,10 | <5,0
se Valor Max. 03 | <0,05 24 <5,0 57 <25 <50 0.8 [ [ <1,0 <40 [ <50 | <0,02| <1,0 | <3 | <0,26 |<0,0050| <0,10 | <5,0
b 298 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
E 2 "E‘ 3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100| 100 100 100 100
; 8 E E 100 100 100 100 100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100| 100 100 100 100
== 1
Medidas correctivas implem. 2

Legenda:

Andlise conforme:

Andlise ndo conforme:
Analisadas as possiveis causas
dos incumprimentos obtidos,
foram tomadas as

medidas correctivas
necessarias para a melhoria da
qualidade da agua.

Andlise dispensada

Resultado ndo comunicado por
parte do laboratério

["""lAguada-se resultado da contra-

analise



EDITAL
"Controlo de Qualidade da Agua para Consumo Humano"

(PCQA -2010 - 22 Trimestre de "Abril a Junho")

CONTROLO DE INSPECCAO
sl o] o ¢ o | o
. §1 88| ¢2|¢g g | " £§
° Sl 2| 2| 2|8 B N £ |z o al o | 5| €
Slslg g g g | 8 |2 £ | w 2 e | 2 |3 s| 25| E| 55
ole|8|8|elel8|2|8|8|8]2ls 0 - - - - - - O O - - - = I " I - - O~ - I
ElS|c|e|B|s 5 elc|elElclBle|ls|s || |5|8 /85|88 S |5 |=|¢€ |8/ |s|5|2|Eg|2]|zs
¢ S| o s 2| 5|2 5 5 5 = I} g £ 2 c £ 5} S| ® k] S S 5
S|S|5|&|1S|8|s|8|e|2|8|2|=|*| |5 | g |5 |&<2|2|5|5|8|8|c|e|2288|8|s|s2s|3/8]|¢]s
Q|8 | & 5 5 5 § |2 38 @ by e 2 |8 3| & |E S 5
- [} =] [} 2 2 é’ a = = o a
- o
3
3|8|2|s5|38|s|<=|2|&|w|2|2|z - <l === <= - - - - |=| 8|8 |<]| < -
slslslslsls2|S|8|2|3|5]|® 2 gl 22| 2|2|2|2|2|2|2|235|2|2|:¢2 2
2le| 2|2 =2 S|s|E|E|2] = 2 E
£
5 -|25|5|2|5]3 -l of1s] -1 ]2 0,1 01| 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 01 |05/ 10 | 250 [ 10 10 100
16, 0]<0,3 [<2,0 |<1,0 [<2,0 <0,0050<0,0050/<0,0050 <0,50 <0,43 |<0,50 |[<0,50
16 0/<0,3 |<2,0 |<1,0 [<2,0 <0,0050/<0,0050|<0,0050 <0,50 <0,43 |<0,50 |<0,50
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100
100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100
1<0,10] <5,0 0 [<0,3]<2,0{<1,0/<2,0 <0,0050{<0,0050| <0, , <0,030 | <0,080|<0,050]| <0,050 | <0,040|<0,0090] <0,040 | <0,080 <0,48| <0,50 <0,43 | <0,50 | <0,50
<2,0 1<0,10/ <5,0 0 |<0,3[<2,0]<1,0{<2,0 <0,0050/<0,0050| <0,0050 0| <0,030 | <0,080 | <0,050| <0,050 | <0,040 | <0,0090| <0,040 | <0,080 39,8 |<0,48| <0,50 <0,43 | <0,50 | <0,50
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100 100
100 | 100 | 100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100
<5 [<2,0 0,27 1<0,25 25 0 |<03]25|<1,0][35 <0,0050/<0,0050| <0,0050 <25 <0,48| <0,50 6.3 7.3 4.8
<5 [<2,0 0,27 <025 25 | 0 |<0,3]| 25 [<1,0/ 35 <0,0050/<0,0050] <0,0050 <25 <0,48| <0,50 6.3 7.3 4.8
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 | 100 100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100
100 | 100 100 100 100| 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
19| 0 |<0,3[<2,0/<1,0|<2,0 <0,0050/<0,0050) <0,50 <0,43 | <0,50 | <0,50
19 0 [<0,3]<2,0{<1,0/<2,0 <0,0050/<0,0050| <0,0050<0, <0,50 <0,43 | <0,50 | <0,50
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100
13 0 [<0,3]<2,0{<1,0/<2,0 <0,0050| <0,48| <0,50 <0,43 | <0,50 | <0,50
1<0,10| 13 | 0 |<0,3|<2,0/<1,0|<2,0 <0,005 <25 | 53 |<0,48] <0,50 <0,43 | <0,50 | <0,50
1 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100
100 | 100| 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100 100
1<0,10<5,0/<0,25 7 0 [<0,3|<2,0{<1,0/<2,0 <0,005 <25 | 10,9 |<0,48| <0,50 <0,50 | <0,50
1<0,10<5,0|<0,25 7 0 |<0,3[<2,0]<1,0[<2,0 <0,0050| <2,5 | 10,9 [<0,48| <0,50 <0,50 | <0,50
1 111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 | 100| 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 | 100 100 100 100 100
100 1(@‘100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 | 100 100 100 100
24 | 0 |<0,3[<2,0]<1,0] 7.3 <0,0050) <0.,50 49 [ <050 0,73
24 | 0 [<0,3|<2,0{<1,0] 73 <0,005 <0,50 49 |<050]| 073
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100
100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100
<50 13 | 0 |<0,3[<2,0/<1,0] 3,1 <0,005 <0,0050 <0,010] <0,030 | <0,080 | <0,050| <0,050 | <0,040| <0,0090] <0,040 | <0,080 <0,48| <0,50 1.1 <0,50 | <0,50
<2,0 1<0,10/ <5,0 13 0 |<0,3[<2,0|<1,0] 3,1 <0,0050| <0,0050 <0,010] <0,030 | <0,080 [ <0,050{ <0,050 | <0,040 | <0,0090] <0,040 | <0,080 <25 5,1 [<0,48| <0,50 1.1 <0,50 | <0,50
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 | 100 | 100 100 [ 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100 100
100 | 100 | 100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100
<5 [<2,0 1<0,10; <0,25 10 | 0 |<0,3{<2,0[{<1,0] 45 <0,0050]<0,0050] <25 <0,48| <0,50 0,66 | 0,51 0,85
<5 [<2,0 1<0,10. <025 10 | 0 |<0,3|<2,0[<1,0| 45 <0,0050/<0,0050] <0,0050 0| <25 <0,48| <0,50 0,66 | 0,51 0,85
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 [100)100| O [100| O | 100|100 100|100 | 100|100 | 100 100 100 100 100 0 100 | 100 100 100 100
100 | 100 100 100 100|100 | 100|100 [ 100 | O 100 100 100 100 100 100 100 100 100
16 | 0 |<0,3[<2,0/<1,0|<2,0 <0,0050]<0,0050] |<0,0050] <0,50 <0,43 | <0,50 | <0,50
16 0 [<0,3]<2,0{<1,0/<2,0 <0,0050/<0,0050| <0,0050 <0,50 <0,43 | <0,50 | <0,50
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100
100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100
11 0 [<0,3]<2,0{<1,0/<2,0 <0,0050/<0,0050| <0,0050 <0,48| <0,50 0,69 | <0,50 | <0,50
11 ] 0 [<0,3]<2.0{<1,0{<2,0 <0,0050/<0,0050)] <25 | <5,0 |<0.48| <0.50 0.69 | <0,50 | <0.50
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100
100 100 | 100 | 100 | 100 [ 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100 100
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<045 <50 [ <20
1 1
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1 1] 1|

100 | 100[ 100
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2,9

100 0 0
100

<0.45
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100
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1 1

100 | 100 | 100
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